
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Sekolah   : MTs. Negeri 1 Kota Palu 

Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester   : VIII /Genap 

Materi Pokok   : Teks Drama 

Alokasi Waktu   : 4 Minggu x 6 Jam Pelajaran @40 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

• Merumuskan pengertian teks drama melalui pengamatan model 

• Mengidentifikasi karakteristik teks drama 

• Mengidentifikasi unsur-unsur drama  

• Mengidentifikasi isi drama 

• Menganalisis unsur dan isi drama yang ditonton 

• Menanggapi dan melaporkan secara lisan dan atau tulis isi drama yang ditonton  

• Mengidentifikasi karakteristik teks drama berdasarkan struktur dan kaidahnya 

• Menjelaskan cara menulis teks drama dan penyajiannya  

• Memahami langkah-langkah pementasan drama 

• Menulis teks drama 

• Mementaskan drama secara berkelompok 

 

B. KOMPETENSI DASAR 

3. 15. Mengidentifikasi unsur-unsur  drama (tradisional dan moderen) yang disajikan dalam bentuk pentas atau 

naskah. 

3.16. Menginterprestasi drama (tradisional dan modern) yang dibaca dan ditonton/ didengar 

 

C. MATERI ESENSIAL 

• Pengertian/karakteristik  teks drama 

• Unsur-unsur  teks drama  

• Penjelasan isi drama 

• Tanggapan atas drama  

 

D. METODE 

 

Pendekatan : Scientific Learning 

Model Pembelajaran :  Discovery Learning (Pembelajaran Penemuan) dan Problem   

  Based Learning (Pembelajaran Berbasis Masalah )/ projek 

 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan : 

➢ Menyapa dengan salam dan mengajak siswa untuk berdo’a 

➢ Memeriksa kehadiran siswa 

➢ Mengingatkan siswa untuk selalu menaati Protokoler Kesehatan dalam masa Pandemi 

Covid 19 

➢ Apersepsi 

Kegiatan Inti : 

➢ Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta                  

didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya  

➢ Mengingatkan kembali materi prasyarat dengan bertanya.  

➢ Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran yang akan dilakukan. 

➢ Guru memotivasi siswa untuk mencari sumber lainnya baik online maupun ofline untuk menjawab 

pertanyaan dan mengarahkan siswa pada materi Esensial yang ingin dicapai. 



Penutup : 

➢ Menyimpulkan materi dan memberi penguatan pada materi Esensial 

➢ Melakukan refleksi terkait materi yang di pelajari dalam situasi yang dihadapi pada masa 

pandemi Covid 19 

➢ Menyampaikan informasi materi berikutnya 

➢ Mengingatkan kembali untuk menjaga kesehatan dengan belajar di Rumah Saja/Stay At 

Home 

➢ Berdo,a 

G. PENILAIAN 

Non Tes 

1. Sikap,Observasi,Pengamatan 

Tes Pengetahuan 

2.Soal Pilihan Ganda ( 10 Nomor) 

 

 Palu, … Maret 2020 

Mengetahui  

Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran 
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